

新郎驻守新疆不能回河北,同是老乡的新娘自驾去婆家,两人隔屏宣读结婚誓言

# 相隔3500公里 哈师大女生“云”嫁兵哥哥

1月30日,衡水市一户居民家里,一个年轻女子早早起床,化妆师为她设计了漂亮的新娘妆,她穿上早就选定好的红色嫁衣,自己开车前往婚礼场地。和其他人不一样,她的婚礼现场就是婆婆家,这里没有宾客、没有仪式,就连新郎都只是出现在手机屏幕里,而人却在距离3500公里的边疆。

新郎周硕

是一名现役军人,新娘崔哲是哈尔滨师范大学大三的学生。隔着屏幕,双方宣读了结婚誓言,在父母的见证下正式结为夫妻。在屏幕一边,新娘哭成了泪人,她虽然心里有遗憾,但是,更有感动。这场“云”婚礼感动了网友,2月3日,笔者连线在衡水抗疫一线当志愿者的崔哲,揭开了这场感动全网“云”婚礼背后的爱情故事。

## 因军旅经历相爱, 退役女兵收获一个“铁憨憨”

“我也参过军,所以这是我们相恋的重要原因。”在电话那边,崔哲兴奋地聊起她和周硕相识、相恋的经历。2016年,崔哲从衡水中学毕业,考入哈尔滨师范大学英语教育专业。因为从小有从军梦,大一刚结束军训,崔哲就入伍了。2018年,她从火箭军某部退役后,继续回到哈尔滨完成学业。

2019年假期,她回到老家衡水,在朋友的婚礼上偶然认识了比自己大五岁的周硕。周硕毕业于国防科技大学,是一名现役军人,驻守在新疆。“在我们老家,当过兵的女孩少,我俩就挺有共同语言的。”因为同样的军旅经历,二人互生好感,留下了彼此的联系方式。用崔哲的话说,在接下来的日子,二人渐生情愫,

自然而然就成了情侣。周硕在崔哲的微信备注还有个可爱的名字——“木头”,“因为他特别憨厚,为人踏实。”崔哲笑着说,周硕就是传说中的“铁憨憨”。

二人相恋10多天,大“木头”就给崔哲买了一个平板电脑。“他说我上学肯定需要,如果不是真心对我,也不会送我这么贵重的礼物啊。”

## 异地恋聚少离多,定下婚期准备婚礼

因为工作原因,周硕每年只能回家一次,两人多数时间都是通过视频“云”相爱。尽管异地恋聚少离多的日子很不容易也很难熬,在二人心中,却早已认定了彼此。

“我年龄还小,但认定他了,这辈子也就是他了。”崔哲说,周硕比自己大五岁,也

到了谈婚论嫁的年龄,彼此家里都同意和支持,二人就定下了婚礼日期。“我知道结婚以后也会遇到很多坎坷,但我相信生活中的磕磕绊绊,我俩能战胜。”2020年9月,周硕从部队休假回来,在双方父母的赞同下,二人领了结婚证,并将婚期定于2021年1月30日。订婚宴酒

店、发请柬、约化妆师、找婚庆公司……崔哲把婚礼的每个环节都设计好了,和周硕订好了婚纱、拍摄了婚纱照。

2020年11月,周硕在哈尔滨“陪读”到假期结束回到部队。2020年末,崔哲放寒假回老家准备迎接婚礼,接下来的日子,小两口每天都盼着婚礼到来的日子。

## 新郎不能如约回来,新娘独自一人完成婚礼

年初,河北发生了疫情,衡水市进入疫情防控紧急状态,周硕无法如约出现在婚礼现场。“婚期不能改,我自己嫁过去。”在崔哲的老家有个不成文的“规定”,婚期定了就不能再进行更改。两个家庭决定简办婚礼,虽然心里有些遗憾,但崔哲认为,只要两个人心在一起,形式不是最重要

的。

1月30日,崔哲穿上早就订好的新娘斗篷,披上嫁衣的她端庄而美丽,一切准备就绪后,她拜别父母,独自一人驾车从娘家出发到婆家。“家人本来也想陪我过去,但我觉得那些形式不太重要了。”在婆家,崔哲向公婆敬茶、改口,周硕隔着屏幕对新娘读出了誓

言,“爸、妈,请放心,我一定会好好待她,给她幸福。”崔哲听到丈夫的承诺,终于忍不住泪如雨下,“你安心工作,从今天起我们一起携手经营好自己的小家,守护好祖国的大家。”没有灯光焦点、没有亲朋好友、没有礼仪鲜花,23岁的崔哲和28岁的周硕隔着屏幕完成了这场“云”婚礼。

## “云”婚礼备受网友点赞,新娘毕业后打算随军到西部

疫情防控期间,崔哲加入衡水市退役军人应急志愿先锋队,成为队里唯一的女生,结识了一群好兄弟。

就在婚礼前几天,崔哲还背着几十公斤重的消杀设备,在老旧小区进行消杀工作。当“战友”们得知她的婚事后,婚礼当天,他们让崔哲先驾车到衡水北站,等候在那里的16名身穿防护服的“战友”齐声高喊:“新婚快乐!”大家纷纷表示,兄

弟们都是崔哲的娘家人。

当笔者问为何要把婚期定在冬天时,崔哲说:“我丈夫已经10年没回家过年了,把婚礼定在年前,也能和家人吃上一顿团圆饭。”结婚后,周硕特别贴心地为家人定了团圆饭,希望崔哲能代替自己,和双方父母过个团圆年。

说起未来的打算,崔哲毫不犹豫地说:“当然要去支援西部,一定要随军到新疆。”在

崔哲心里,只要能和丈夫在一起,就是最幸福的事。

提到对哈尔滨的印象,崔哲说,2016年参军离开,两年后回来,冰城的交通、环境变化都让她耳目一新。“我俩都喜欢吃铁锅炖,还有锅包肉和红肠。”崔哲说,老家烧烤没有烤面包片,不如哈尔滨的烧烤种类丰富,她会珍惜在哈尔滨上学的日子,以后即使离开,也一定会再回来看看。据新晚报



崔哲和周硕的“云”婚礼



在抗疫一线当志愿者的崔哲



崔哲和周硕



崔哲给公公婆婆敬茶



### 网友祝福

■ 形式不重要,只要心相连,携手到老恩爱永远!

■ 又是一位有主见的姑娘,愿你的付出都值得,幸福一生。

■ 给小师妹的勇气点赞,加油姑娘!

■ 嗯,我又相信爱情了。

■ 情相伴,爱相随!相亲相爱到永远!

■ 特别的婚礼,特别的祝福送给你们,幸福到永久!

■ 满满的正能量,满满的祝福!幸福美满,早生贵子,白头偕老!

■ 美丽的新娘永远幸福。

■ 真心地祝福这两位新人婚姻美满幸福!祝愿远在新疆的战友平安顺利!